

## 巴黎残奥会羽毛球赛场传来捷报 我市运动员刘禹彤连夺两金

本报讯(记者 鹿维双)北京时间昨晚,在巴黎残奥会赛场上,我市运动员再传捷报,刘禹彤夺得羽毛球女单WH2级金牌。昨天凌晨,她和队友合作,已经收获双打项目的金牌。在昨晚的羽毛球女单WH2级决赛中,刘禹彤迎战队友李红燕。比赛中,刘禹彤一手奋力挥拍,一手迅速调整轮椅的位置,展现出了良好的竞技状态。羽毛球击打声、轮椅摩擦声、观众加油声交织在一起,现场气氛十分热烈。最终,刘禹彤技高一筹,直落两局击败对手,获得冠军。两局比分分别为21比15、21比13。在本届残奥会中,刘禹彤参加了羽毛球单打、双打两项比赛。9月2日凌晨,她和队友尹梦璐搭档,夺得了双打金牌。

如今,她又将单打金牌收入囊中,成为双冠王。昨晚,位于我市运河区的刘禹彤家中灯火通明。刘禹彤的妈妈金燕全程观看了这场单打决赛。随着羽毛球上下飞舞,金燕的心也起起落落。看到女儿夺冠,她十分高兴。“孩子很不容易,我为她感到高兴。”金燕说,由于担心刘禹彤备战时分心,她只在女儿出征巴黎前联系了一次。金燕近期本来要去外地工作,现在推迟了行程,“女儿上一次回家还是春节时。我很想她,一定要等到她凯旋。”今年20岁的刘禹彤在赛场上霸气十足,场下却是一个羞涩腼腆的姑娘。她4岁时因意外致残,10岁开始和羽毛球结缘。2016年,她入选中国残疾人羽

毛球队,前往北京备战残疾人羽毛球亚锦赛。初次参加国际比赛,她就一路过关斩将,获得冠军。随后,刘禹彤先后在残疾人羽毛球世锦赛、亚残运会等多项重要赛事中获得金牌。在东京残奥会上,刘禹彤夺得羽毛球女子单打WH2级冠军。在2023年杭州亚残运会上,刘禹彤夺得女子单打WH2级冠军、混合双打WH1—WH2级冠军、女子双打WH1—WH2级冠军。又讯 沧州运动员周洪转在巴黎残奥会女子800米T53级决赛中,以1分46秒83的成绩夺得铜牌,并创造亚洲纪录。这是周洪转第五次出征残奥会。接下来,她还将参加田径轮椅竞速T53级别100米、400米和马拉松的比赛。



刘禹彤(左)和尹梦璐庆祝夺冠。新华社发

## 沧州市车驾管业务综合服务中心主体封顶 项目进入二次结构施工阶段

本报讯(记者 苏少静 通讯员 路芳)日前,随着最后一立方米混凝土缓缓倒入,沧州市车驾管业务综合服务中心项目主体全部封顶,标志着项目进入二次结构施工阶段。“目前,沧州市车驾管业务综合服务中心项目食堂及考试用房、档案室及附属用房、综合楼等工程主体封顶,正在进行二次结构和室外管网施工,随

后将进行装饰装修施工。”承建方中铁二十局集团第四工程有限公司项目经理毛鹏辉介绍,今年6月项目开工建设以来,他们在确保工程质量和安全的前提下,加快施工进度,把控每个关键节点的工期,每个环节都严格验收。据介绍,沧州市车驾管业务综合服务中心项目位于沧县纸坊头镇古迹铺村,总投资

约12000万元。项目占地面积65164.32平方米,总建筑面积11476.21平方米。其中,建设综合楼1栋,建筑面积9483.72平方米;建设食堂及考试用房1座,建筑面积739.06平方米;建设档案室及附属用房1座,建筑面积987.19平方米;建设查验用房4座,地上一层,总建筑面积216.84平方米;建设门卫室2座,总建筑面积

49.4平方米。项目硬化地面30517.2平方米,配套建设科目一和科目二考试场地及室外附属设施等。据悉,沧州市车驾管业务综合服务中心项目预计今年年底投入使用,届时每年可以办理约30万笔驾驶人业务和约100万笔机动车业务,为群众提供“一站式”车驾管服务。

### 今年暑期 市区客运量 超586万人次

本报讯(记者 苏少静 通讯员 郭艾 韩光宇 马晓辉)今年暑期,市交通运输部门全力保障道路畅通,市区道路客运量超586万人次。市交通运输局根据暑期客流持续增加的趋势,提早调配部署运输、执法力量,确保群众顺畅安全出行。市区各客运站科学安排区间车、高峰期车辆,在客运站、高铁站、重点景区等地增加人员、运力。据统计,自7月1日至8月31日,市区营运客车发车2.2122万班次,客运量23.8229万人次;城市公交发车3.5731万班次,客运量562.79万人次。

## 荣乌高速沧州段 改扩建工程开始路面施工

本报讯(记者 苏少静)日前,经过施工人员数小时连续作业,荣乌高速沧州段改扩建工程路面沥青下面层试验段摊铺顺利完成(右图)。这标志着工程正式进入路面施工阶段。该工程路面沥青下面层试验段全长650米、宽3.85米、厚0.1米。为确保摊铺顺利完成,施工单位围绕施工工艺、施工标准、安全环保等方面,对现场作业人员进行了全面细致的培训。施工过程全程监控,严格控制碎石混合料拌合、运输、摊铺、碾压、检测等环节,及时对关键数据进行收集,确保各项指标满足规范及设计要求。荣乌高速沧州段是河北



省“十四五”综合交通布局规划“六纵六横一环”的重要组成部分。改扩建项目完

成后,这段高速路将建成双向六车道,通行能力由年均日交通量4.5万辆增至7.8

万辆,将极大地提高通行效率,进一步完善沿海交通区域网络。

### 肃宁 204户回迁居民 领到新房钥匙

本报讯(通讯员 宋志敏 记者 李圣哲)近日,肃宁县东洲路棚户区改造一期工程顺利完工交付,204户回迁居民领到新房钥匙。“新房很敞亮,124平方米的三室,够住了。之前住的平房空间小,周围环境老旧,现在这个小区环境好多了。”回迁居民李雪芝高兴地说。据肃宁县住房和城乡建设局副局长、棚改办主任宋光杰介绍,东洲路棚户区改造一期工程(吉祥荣府)涉及老东关小区和土产后小区204户居民。项目占地54亩,建设安置房350套,仅用两年时间就完成各项施工。目前,棚户区改造二期项目也在积极推进中。

## 献县发现一处明代墓志 对研究当地历史文化具有重要价值

本报讯(通讯员 陈学智 孙希会 记者 苏少静)日前,献县发现一处明代墓志。经文物专家鉴定,该墓志对于研究当地历史文化具有重要价值。8月28日,献县张村乡河堤村李朋帅在本村西北位置平整土地时,发现一处墓志,上面刻

有文字。他第一时间打电话联系献县博物馆,请专家鉴定。献县博物馆的邓中伟、蔡振民以及献县文保所的王胜利等人,一同前往现场。在现场,他们看到此处墓志为青石材质,由志盖、志石两部分组成,均为方形,边长63厘米。其中,志盖被发现

时已残断为两块。正面刻有三行字,每行四字,刻有“明故河堤李处士讳进墓志铭”字样,碑文为篆体。志石首行刻有“明故河堤李处士讳进墓志铭”字样,共28行,满行30字,共738字,碑文为楷体。由志文可知,这是明代河堤村有德之士李进的墓志铭。据介

绍,李进生于明成化二年(公元1466年)。他德行高尚,仗义疏财,泽惠乡里。尤其是在明辛丑大疫中,众多乡邻受益于李进而活命。经文物专家鉴定,此墓志保存基本完整,志文清晰,对于研究献县地方历史文化有一定价值。